
M.I. MUNICIPALIDAD DE GUAYAQUIL 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 
M.I. CONCEJO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, 
CELEBRADA EL DIECIOCHO DE OCTUBRE 

DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO 

En la ciudad de Guayaquil, a los dieciocho días del mes de octubre del año dos 
mil dieciocho, siendo las doce horas y veinticinco minutos con la concurrencia del 
Abogado Jaime Nebot Saadi, Alcalde de Guayaquil, los señores Concejales que 
integran el Concejo Municipal y actuando en calidad de Secretaria de la 
Municipalidad, la Ab. Martha Herrera Granda, se inicia la Sesión Ordinaria 
convocada para el día de hoy, jueves 18 de octubre de 2018. En este estado 
interviene EL SEÑOR ALCALDE: "Buenas tardes con las señoritas, señoras y 
señores Concejales, miembros de la prensa y conciudadanos presentes. Para 
empezar, la semana pasada me comprometí a hablar con el señor Ministro de 
Vivienda sobre la posibilidad de que se hiciera un convenio con el Municipio, 
similar al que se hiciera con Monte Sinaí, sector del Gobierno, para que 
pudiésemos legalizar y entregar los títulos en Socio Vivienda 1 y 2 y en Ciudad 
Victoria. El Ministro me dijo que está de acuerdo, la semana que viene vamos a 
conversar para elaborar el esquema, pero que, por él, está de acuerdo y 
obviamente, nosotros como Municipio, queremos servirlos. De manera que está 
cumplido, aparentemente no va a haber inconveniente en el asunto".- LA 
CONCEJALA LOAYZA: "Buenos días a todos. Le acabo de hacer entrega de las 
cartas, como se habló en la sesión pasada, de los dirigentes y los que habitan en 
Socio Vivienda 1 y 2 y Ciudad Victoria, que le solicitan al señor Presidente de la 
República que firme el convenio junto con el Municipio de Guayaquil".- EL SEÑOR 
ALCALDE: "De acuerdo, yo se las voy a hacer llegar, también al Ministro, para la 
implementación, porque lo que hice fue una llamada verbal, pero clara y precisa 
respecto de lo que habíamos conversado. Señora Secretaria, sírvase verificar el 
cuórum de Ley, para proceder a instalar la sesión".- LA SEÑORA SECRETARIA: 
"Con su venia, señor Alcalde, procedo a constatar el cuórum correspondiente a la 
Sesión Ordinaria que celebra este M. I. Concejo Municipal de Guayaquil, el día de 
hoy jueves 18 de octubre del año 2018: Sra. Lídice Aldas Giler, presente; Lcda. 
María del Carmen Alman Corozo, presente; Lcdo. Leopoldo Baquerizo Adum, 
presente; Ab. Consuelo Flores Carrera, presente; Dr. Roberto Gilbert Febres 
Cordero, presente; Msc. Susana González Rosado, presente; Sra. Zaida Loayza 
Romero, presente; Lcdo. Carlos Luis Morales Benítez, presente; Lcdo. Luis Murillo 
Carranza, presente; Ing. Gustavo Navarro Guerrero, presente; Sra. Luzmila 
Nicolalde Cordero, presente; Sr. Jorge Pinto Yunes, presente; Ing. Manuel 
Samaniego Zamora, presente; Ing. Josué Sánchez Campusano, presente; Ab. 
Doménica Tabacchi Rendón, presente. Señor Alcalde, le informo a usted, que se 
encuentran presentes en la sesión quince (15) Concejales, en consecuencia existe 
el cuórum de Ley".- EL SEÑOR ALCALDE: "Habiendo constatado el cuórum de 
Ley, se instala la sesión. Sírvase poner en conocimiento y para resolución del 
Concejo el punto número uno del orden del día".- LA SEÑORA SECRETARIA: 
"PUNTO UNO DEL ORDEN DEL DIA: Conocimiento y resolución del Acta de la 
Sesión Ordinaria del M.I. Concejo Municipal de Guayaquil, celebrada el 11 de 
octubre de 2018".- EL SEÑOR ALCALDE: "Les recuerdo que las Concejalas y 
concejales que no hubiesen asistido a la sesión pertinente, deberán abstenerse. 
Concejala Flores".- LA CONCEJALA FLORES: "Sí señor Alcalde, para elevar a 
moción el punto uno del orden del día".- EL SEÑOR ALCALDE: "Moción de la 
Concejala Consuelo Flores, apoyada por los Concejales Navarro, Alman, Morales, 
Baquerizo, entre otros. Tome votación señora Secretaria, proclame el resultado y 
prosiga con el punto dos del orden del día".- LA SEÑORA SECRETARIA: "Señor 
Alcalde procedemos a tomar votación: Sra. Lídice Aldas Giler, a favor; Lcda. Maria 
del Carmen Alman Corozo, a favor; Lcdo. Leopoldo Baquerizo Adum, a favor; Ab. 
Consuelo Flores Carrera, a favor; Dr. Roberto Gilbert Febres Cordero, a favor; 
Msc. Susana González Rosado, a favor; Sra. Zaida Loayza Romero, a favor; Lcdo. 
Carlos Luis Morales Benitez, a favor; Lcdo. Luis Murillo Carranza, a favor; !ng. 
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Gustavo Navarro Guerrero, a favor; Sra. Luzmila Nicolalde Cordero, a favor; Sr. 
Jorge Pinto `lunes, a favor; Ing. Manuel Samaniego Zamora, a favor; Ing. Josué 
Sánchez Campusano, a favor; Ab. Doménica Tabacchi Rendón, a favor. Señor 
Alcalde, el resultado de la votación es el siguiente: Por la moción propuesta por la 
Concejala Ab. Consuelo Flores Carrera, debidamente apoyada por los Concejales 
Navarro, Alman, Morales, Baquerizo, entre otros, en el sentido de que se apruebe 
el punto uno del orden del día, han votado a favor once (11) Concejales y cuatro 
(4) abstenciones de los Concejales Ab. Doménica Tabacchi Rendón, Dr. Roberto 
Gilbert Febres Cordero, Lcdo. Luis Murillo Carranza e Ing. Josué Sánchez 
Campusano. En consecuencia EL M. I. CONCEJO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL 
APRUEBA, POR MAYORÍA, EL ACTA DE SU SESIÓN ORDINARIA 
CELEBRADA EL 11 DE OCTUBRE DE 2018".- EL SEÑOR ALCALDE: "Sírvase 
poner en conocimiento y para resolución del Concejo el punto número dos del 
orden del día".- LA SEÑORA SECRETARIA: "PUNTO DOS DEL ORDEN DEL 
DIA: Conocimiento y resolución del M.I. Concejo Municipal de Guayaquil, por la 
cual se aprueba el texto y se autoriza la suscripción de los siguientes instrumentos 
legales: 2.1. CONVENIO DE COOPERACIÓN QUE CELEBRAN EL GOBIERNO 
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL (M. I. 
MUNICIPALIDAD DE GUAYAQUIL) Y EL SEÑOR ÁNGEL ANDRÉS NAVAS 
ESCOBAR, con el objeto de entregar un aporte económico de US$20,000.00, 
para cubrir parte de los costos relativos a la organización y realización del proyecto 
cultural denominado "ARTISTAS COLLAGE". 2.2. CONVENIO DE 
COOPERACIÓN QUE CELEBRAN EL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL (M. I. MUNICIPALIDAD DE 
GUAYAQUIL) Y la Fundación "Sendero Azul Funsendazul", con el objeto 
de entregar un aporte económico de US$ 54,000.00 para cubrir parte de 
los costos que implican la organización y desarrollo del proyecto artístico 
"Primer Festival Internacional de Artistas con discapacidad", en el 
marco del Plan "Guayaquil más inclusivo". 2.3.- ADENDUM AL CONVENIO DE 
COOPERACIÓN CELEBRADO EL 7 DE SEPTIEMBRE DE 2018 ENTRE EL GOBIERNO 
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL (M. I. 
MUNICIPALIDAD DE GUAYAQUIL) Y EL SEÑOR JORGE GUSCHMER TAMARIZ, con 
el objeto de establecer que las actividades previstas a realizarse dentro del programa 
denominado "Reconocimientos a 100 Guayaquieños", se llevarán a cabo hasta el 14 de 
noviembre del presente año'.- EL SEÑOR ALCALDE: "Concejala Luzmila 
Nicolalde".- LA CONCEJALA NICOLALDE: "Señor Alcalde, para elevar a moción 
el punto dos del orden del día. con sus tres numerales".- EL SEÑOR ALCALDE: 
"Moción de la Concejala Luzmila Nicolalde, apoyada por los Concejales González, 
Morales, Baquerizo y Samaniego. Tome votación señora Secretaria, proclame el 
resultado y prosiga con el orden del día".- LA SEÑORA SECRETARIA: Señor 
Alcalde procedemos a tomar votación: Sra. Lídice Aldas Giler, a favor; Lcda. María 
del Carmen Alman Corozo, a favor; Lcdo. Leopoldo Baquerizo Adum, a favor; Ab. 
Consuelo Flores Carrera, a favor; Dr. Roberto Gilbert Febres Cordero, a favor; 
Msc. Susana González Rosado, a favor; Sra. Zaida Loayza Romero, a favor; Lcdo. 
Carlos Luis Morales Benitez, a favor; Lcdo. Luis Murillo Carranza, a favor; Ing. 
Gustavo Navarro Guerrero, a favor; Sra. Luzmila Nicolalde Cordero, a favor; Sr. 
Jorge Pinto Yunes, a favor; Ing. Manuel Samaniego Zamora, a favor: !no. Josué 
Sánchez Campusano, a favor; Ab. Doménica Tabacchi Rendón, a favor. Señor 
Alcalde, el resultado de la votación es el siguiente: Por la moción propuesta por la 
Concejala Luzmila Nicolalde Cordero, debidamente apoyada por los Concejales 
González, Morales, Baquerizo y Samaniego, en el sentido de que se apruebe el 
punto dos del orden del día, en sus numerales 1 y 2, han votado a favor los quince 
(15) Concejales presentes. En consecuencia, EL M. I. CONCEJO MUNICIPAL 
DE GUAYAQUIL, POR UNANIMIDAD, RESUELVE APROBAR EL TEXTO Y 
AUTORIZAR LA SUSCRIPCIÓN DE LOS SIGUIENTES INSTRUMENTOS 
LEGALES: 2.1. CONVENIO DE COOPERACIÓN QUE CELEBRAN EL 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL 
M. I. MUNICIPALIDAD DE GUAYAQUIL) Y EL SEÑOR ÁNGEL ANDRES 

NAVAS ESCOBAR, CON EL OBJETO DE ENTREGAR UN APORTE 
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ECONÓMICO DE US$20,000.00, PARA CUBRIR PARTE DE LOS COSTOS 
RELATIVOS A LA ORGANIZACIÓN Y REALIZACIÓN DEL PROYECTO 
CULTURAL DENOMINADO "ARTISTAS COLLAGE". 2.2. CONVENIO DE 
COOPERACIÓN QUE CELEBRAN EL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL (M. I. MUNICIPALIDAD DE 
GUAYAQUIL) Y LA FUNDACIÓN "SENDERO AZUL FUNSENDAZUL", 
CON EL OBJETO DE ENTREGAR UN APORTE ECONÓMICO DE US$ 
54,000.00 PARA CUBRIR PARTE DE LOS COSTOS QUE IMPLICAN LA 
ORGANIZACIÓN Y DESARROLLO DEL PROYECTO ARTÍSTICO 
"PRIMER FESTIVAL INTERNACIONAL DE ARTISTAS CON  
DISCAPACIDAD", EN EL MARCO DEL PLAN "GUAYAQUIL MÁS 
INCLUSIVO".- EL SEÑOR ALCALDE: "Tome votación señora Secretaria, del 
punto 2.3, considerando las abstenciones interpuestas y proclame su resultado".-
LA SEÑORA SECRETARIA: Señor Alcalde procedemos a tomar votación: Sra. 
Lídice Aldas Giler, abstención; Lcda. María del Carmen Alman Corozo, 
abstención; Lcdo. Leopoldo Baquerizo Adum, a favor; Ab. Consuelo Flores 
Carrera, a favor; Dr. Roberto Gilbert Febres Cordero, a favor; Msc. Susana 
González Rosado, a favor; Sra. Zaida Loayza Romero, abstención; Lcdo. Carlos 
Luis Morales Benitez, a favor; Lcdo. Luis Murillo Carranza a favor; Ing. Gustavo 
Navarro Guerrero, abstención; Sra. Luzmila Nicolalde Cordero, a favor; Sr. Jorge 
Pinto Yunes, a favor; Ing. Manuel Samaniego Zamora, a favor; Ing. Josué Sánchez 
Campusano, a favor; Ab. Doménica Tabacchi Rendón, a favor. Señor Alcalde, el 
resultado de la votación es el siguiente: Por la moción propuesta por la Concejala 
Luzmila Nicolalde Cordero, debidamente apoyada por los Concejales González, 
Morales, Baquerizo y Samaniego, en el sentido de que se apruebe el punto dos 
del orden del día, en su numeral 3, han votado a favor once (11) Concejales y 
cuatro (4) abstenciones de los Concejales Lídice Aldas Giler, Lcda. María del 
Carmen Alman Corozo, Ing. Gustavo Navarro Guerrero y Zaida Loayza Romero. 
En consecuencia EL M. I. CONCEJO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, POR 
MAYORÍA, RESUELVE APROBAR EL TEXTO Y AUTORIZAR LA  
SUSCRIPCIÓN DEL ADENDUM AL CONVENIO DE COOPERACIÓN  
CELEBRADO EL 7 DE SEPTIEMBRE DE 2018 ENTRE EL GOBIERNO  
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL (M. I.  
MUNICIPALIDAD DE GUAYAQUIL) Y EL SEÑOR JORGE GUSCHMER 
TAMARIZ, CON EL OBJETO DE ESTABLECER QUE LAS ACTIVIDADES 
PREVISTAS A REALIZARSE DENTRO DEL PROGRAMA DENOMINADO  
"RECONOCIMIENTOS A 100 GUAYAQUILEÑOS", SE LLEVARÁN A CABO  
HASTA EL 14 DE NOVIEMBRE DEL PRESENTE AÑO".- EL SEÑOR ALCALDE: 
"Sírvase poner en conocimiento y para resolución del Concejo el punto número 
tres del orden del día".- LA SEÑORA SECRETARIA: "PUNTO TRES DEL ORDEN 
DEL DÍA: Conocimiento y aprobación del M.I. Concejo Municipal, respecto de 199 
trámites de Levantamiento de Patrimonio Familiar, solicitado por los señores: 
SEGUNDO RICARDO QUISHPI CANDO Y ANA MARÍA SANUNGA VARGAS; 
MIGUEL HENRY GURUMENDI VERGARA Y ELVIRA ESMERALDA ESPAÑA 
RIVERA; EVENCIO FELIPE GÓMEZ SALGADO Y SONIA MARÍA MAYORGA 
RONQUILLO; RUTH LILIANA SALDAÑA ESPINOZA; JENNY PILAR GARAYCOA 
JIMÉNEZ; OMAR GIOVANNY CARVAJAL JIMÉNEZ, ALEXANDRA NOEMI 
ALVAREZ JIMÉNEZ, JONATHAN DAVID BANCHON JIMÉNEZ, CARLOS JESÚS 
ÁLVAREZ JIMÉNEZ, BLANCA YESSENIA CARVAJAL JIMÉNEZ, AMADO 
ENRIQUE LITARDO LITARDO Y MARTHA ELIZABETH CARPIO JIMÉNEZ; 
JOSÉ LUIS ZAMORA CONTRERAS Y MARJORIE DEL ROCÍO CABRERA 
VERA; ELSA MARÍA MONTUFAR PÉREZ Y PATRICIA ELIZABETH CAMPOS 
MONTUFAR; JOSEFA MARÍA BAJAÑA VERA; LUIS VICENTE VILLOTA 
CAMPOVERDE Y PATRICIA ALEXANDRA VILLOTA CAMPOVERDE; FANNY 
HERACLIDES BASANTES MEZA; TOMASA GREGORIA ORTIZ PLUAS; NIEVES 
CELENE VASQUEZ GRACIA; DANIT ENRIQUE HARO VERA, GEORGE STALIN 
HARO VERA Y MARJORIE ALICIA HARO VERA; EDITA BENILDA POGO 
UNUSUNGO; LAURA ALEJANDRINA VALAREZO GARZON Y LUIS VICENTE 
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BALAREZO LÓPEZ; GUSTAVO ORLANDO GALARZA PONCE JUI. 'ETA ROSA 
GALARZA PONCE, ANA SILVIA GALARZA PONCE Y ANA ESPERANZA 
PONCE AVEIGA; GABRIEL LONGINO PILLIGUA BELLO; ÁNGEL JUMO 
GUZI IÑAY CORRAL, RITA MARÍA GLMFIRIAY CORRAL, CRUZ ROSARIO 
GUZHÑAY CORRAL, CRISTHIAN EDUARDO GUZHÑAY COTTALLAT Y MARÍA 
EUDOFILIA CORRAL ARIAS: JUDITH DOMITILA RAMÍREZ JARAMILLO; 
WILERIDO BERNEY RIVERA BARRETO Y PETITA TOMASA TUMBACO PLÚA; 
JACINTA ELIZABETH ARBOLEDA BRIONES; CLARA MARGARITA PACHECO 
TORRES Y CARMEN ESPERANZA PACHECO TORRES; CLORINDA BRAVO 
PALADINES; RAFAEL ARCÁNGEL BOHÓRQUEZ GUTIÉRREZ Y NORMA 
GRACIELA FIGUEROA YAGUAL; MARCOS DAVID LINDA() MONTESDEOCA; 
LUCIANA EUMELIA ACOSTA PRADO; AURA DALIA OROBIO TORRES; 
VIOLETA IRENE VALENCIA VILLACRESES; JUDITH MARMOLEJO CENTENO; 
JANETH TERESA CASTRO MONCAYO; MARCIA GÓMEZ MONTAÑO; SAULO 
NEL ARROYO ANGULO Y SOFÍA AURORA AYOVÍ GÓMEZ; GUIDO ENRIQUE 
LOOR GARCÍA; KLÉVER CLEMENTE BRIONES ARAUJO Y GLADYS MARLEY 
RIVAS GUILLÉN; FRECIA MARÍA SALAZAR LEÓN; TOMÁS GUILLERMO 
RUGEL LOZANO Y ÁNGELA DOMITILA ALMEIDA ROMÁN; BETSY 
KAHATERINE LEÓN JIMÉNEZ Y REINA JHULIANA LEÓN JIMÉNEZ; SANDY 
PAOLA SÁNCHEZ SALDAÑA, KEVIN ALEXANDER SÁNCHEZ SALDAÑA Y 
DIANA VANESSA SÁNCHEZ SALDAÑA; FLORENCIO LORENZO ZAMBRANO 
CARPIO Y GERTRUDIS JACINTA. HUACÓN SANTILLÁN; TANYA ELIZABETH 
CASUAL CAJAS; ORLANDO ARTURO PÉREZ VITE Y LUZMILA MARLENE 
CASTRO MORÁN; MANUEL ANTONIO CÓNDOR PUCA Y CELIA CELINA PUCA 
CAGUANA; CHEUTA IDALBA CARREÑO LÓPEZ Y DIONICIO SANTIAGO VERA 
FAZMIÑO; ÁNGEL JEOVANNY NARANJO SEGOVIA Y KAT; Y LILIANA TOAZA 
VARGAS; AMELIA QUIZHPE JIMÉNEZ; ISABEL ANA DÍAZ VALVERDE; 
HORACIA RAFAELA DUMES LARA: RUTH ANGELICA BONILLA DIAL; JOSÉ 
MIGUEL CRIOLLO PUMA; PEDRO NIGOLA' S NAVARRETE CORONEL; 
MARIANA ROTO PARAPI:.CARLOS ANTONIO MENDOZA UIRQUISA; VICKY 
MARIANELLA MATAMOROS REOS, 'SUDO GERARD() ALVARADO 
ALVARADO; CÉSAR ENRIQUE ROMO IvION DE:CE; FLORISELVA DIAMANTINA 
CEDEÑO DELGADO: SONIA ISABEL LEÓN ROMERO, CECILIA LUCIA LEÓN 
ROMERO. PETITA CLARIVEL LEÓN ROMERO Y MELEY LEÓN ROMERO; 

 ALEJANDRO RODOLFO AGUIRRE SARES. WALTER JOHNNY AGUIRRE 
SARES, ANA SILVA AGUIRRE SARES, ERNESTO GUILLERMO CASTRO 
SARES Y RUTH VERONICA CASTRO SARES; WALTER HERNAN 
VELASTEGUI SALAZAR Y ELVIRA GUISSELA RODRIGUEZ CARPIO; MARCO 
TULIO CASTRO VELEZ Y GLORIA INES ARCE LOPEZ. ANTONIO VICTOR 
HUGO MERA DEMERA Y AMELIA DIOSELINA HERRERA BARZOLA; RICARDO 
XAVIER TORRES ARGANDOÑA Y LISSETTE ORELLANA MORA; JULIA 
LEONOR MONSERRATE JACOME Y VICTOR JACINTO ELIZONDO CEJIDO; 
FELIX DELGADO IZAGUIRRE Y MERCEDES MANZABA CANDEL ARIO; FELIX 
DELGADO IZAGUIRRE Y MERCEDES MANZABA CANDELARi0; PABLO 
XAVIER VALDEZ ÁLAVA; JUANA DOMITILA CÁRDENAS ARÉVALO, LUIS 
EDUARDO SOLANO VILLACÍS, JANETH ADELA SOLANO CÁRDENAS Y CELIA 
MARIANA SOLANO CÁRDENAS; BERNARDO MELECIO GONZABAY PONCE 
E ISABEL ROSARIO CHOÉZ QUINDE; HIPÓLITO LEÓN FERNÁNDEZ Y 
CLEMENCIA VIO-MITA MEJÍA MANZANO; FAVIO ENRIQUE CAVADIA 
ALMENTERO Y EDOREY AYDEE CEVALLOS FRANCO; MARCOS ELADIO 
PACHECO JIMÉNEZ; JUAN CARLOS CRESPO CAMPOVERDE; INGRID 
AURORA BADARACO MOREIRA, MARIA AUXILIADORA BADARACO 
MOREIRA, GLENDA GABRIELA BADARACO MOREIRA Y JOSÉ VICENTE 
BADARACO MOREIRA: PEDRO PABLO TRIVIÑO MOREIRA Y BEATRIZ 
AMANDA GÓMEZ CASTELLANOS: JOSÉ LUIS LAINE7 ORINO; OMAR 
CIPRIANO MORA CA10EDO Y MARÍA DE LOURDES JIMÉNEZ MARTINEZ; 
ELSA OFELIA VERA LEÓN; MÓNICA DE LOURDES VALVERDE NIETO; MARA 
MERCEDES LÓPEZ CORNEJO; ÁNGEL FERNANDO RAMÍREZ ALFONSO; LUZ 
MARINA CORTFZ ANGULO; MARGO-  DE LOURDES BAYAS HERRERA 
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CARLOS RODOLFO SARMIENTO AMAYA; DORA MARSELINA GÓMEZ 
REYES, JOAQUIN FELIPE GÓMEZ GÓMEZ, FABIOLA VANESSA GÓMEZ 
TORRES Y ROSA ANA GÓMEZ TORRES; NARCISA DE JESÚS INTRIAGO 
FERRIN; NARCISA DE JESÚS INTRIAGO FERRIN; CARMEN GUADALUPE 
ROMERO GUERRERO; MARÍA TERESA SEGARRA AREVALO Y SEGUNDO 
FIDEL CACERES PATIÑO; GUSTAVO ISAEL HURTADO JARAMILLO; JACINTO 
ARNULFO PLUA QUINDE; BERTHA ASENCIA MUÑIZ JORDAN; JOSEFINA 
ELIZABETH MORALES JARAMILLO; JUAN CARLOS PILOZO RIVAS; DAVID 
ANTONIO CHAVEZ ROJAS Y YURY NARCISA GARCIA.SOLÍS; JAIME JAVIER 
MEDINA RAMOS, JENNY JACQUELINE MEDINA RAMOS, FABIOLA 
VERÓNICA MEDINA RAMOS Y ÁNGEL LEONIDADS MEDINA RAMOS; JUANA 
CHOEZ RODRIGUEZ Y LUIS ALBERTO MORA; ALEXANDRA FÁTIMA SÁENZ 
VERA, MANUEL FERNANDO SÁENZ VERA Y ALMINDA. MARIANA SÁENZ 
VERA; MARÍA GERTRUDIS LARA PALIZ; MARIO EDUARDO MÉNDEZ 
MOREIRA Y ADELA GUILLERMINA RIVERA CARREÑO; MARÍA AMÉRICA 
GARCÉS CHAGUAY; MARIA JOSÉ MESTANZA PONCE; MÓNICA BEATRIZ 
BARZOLA GALARZA7 MIGUEL ÁNGEL PALMA CANDELARIO; FRANCISCO 
RICARDO MENDOZA VEINTIMILLA Y ARACELY VARGAS FARIÑO; DANIEL 
EDUARDO ESPINOZA ALVARADO; DANIELA VANESSA BORBOR FIERRO; 
GLADYS FRANCISCA SANTILLÁN FRANCO Y PEDRO ALBERTO MÁRQUEZ 
CAÑIZARES; CELSO ONOFRE CALDERÓN AMAYA Y LIDIA GONZÁLEZ 
CHIRIBOGA; ANDRÉS MIGUEL CHÓEZ CHÓEZ Y FELICITA EDILMA TIGUA 
MARCILLO; MARTHA CONSUELO BANCHON VILLARREAL Y ALONSO 
LEONARDO LOZANO VELASCO; GEORGE HUMBERTO DOMÍNGUEZ LÓPEZ 
Y LUZ KARINA SILVA SOSA; MÁXIMO CHONILLO PEÑAFIEL; SERAFINA MINA 
CORTEZ; ISAURA LORENA MEJÍA ZAMBRANO; VICENTE SANTIAGO 
YAGUAL TOMALA; ELBA MARÍA LARRETA MONTES; SONIA AUGUSTO 
SÁNCHEZ; LUZ MARÍA CALDERON TORRES; EDUARDO GERONIMO BORJA 
JACOME; MÓNICA PETITA RODRÍGUEZ SOLÓRZANO; LUZ MARJURI LUCAS 
CEVALLOS; CLEMENTE ARCÁNGEL ERAZO ARIAS; MIRIAN BLAS 
ECHEVERRIA JARAMILLO; YINA LORENA CORREA ARISTEGA; WENDY 
ZULAY ZAMBRANO RAMIREZ; ZOILA MARTHA BARRERA TOSCANO; 
FRANCISCO JOSÉ CRUZ JIMÉNEZ; ELVIRA RAFAELA ORTEGA ZURITA; 
DOUGLAS SANTIAGO HUACON ALVARADO, ELIZABETH MARÍA HUACON 
ALVARADO, FREDDY HONORIO HUACON ALVARADO, HECTOR HOMERO 
HUACON ALVARDO, HIRLANDA JACQUELINE HUACON ALVARADO, MARIO 
ROBERTO HUACON ALVARADO, NELSON ENRIQUE HUACON ALVARADO, 
SATURNINO HERIBERTO HUACON ALVARADO, PATRICIA JANNET HUACON 
ALVARADO Y JUAN HONORIO HUACON RUBIO; NELSON ENRIQUE 
QUISPILLO TOTOY Y FRANCISCA BÁRBARA GUARANDA FIGUEROA; 
SIGIFREDO ANTONIO MORA BAILÓN Y VIOLETA COLOMBIA ECHEVERRÍA 
LEÓN; GILBERTO MOISÉS GUZMÁN VERGARA Y MARÍA UBALDINA 
ZAMBRANO; FREDDY FRANCISCO VIVIER Y TERESA DE JESÚS SERRANO 
PINCAY; JENNY MARÍA GUZMÁN MITE Y PEDRO REGALADO VAQUE 
TUMBACO; LUIS ENRIQUE PINCAY PISCO Y DEYSI NORMAN PÉREZ PISCO; 
CELSO EFRAÍN ROBAYO ZAMBRANO Y EDILMA GUADALUPE MORALES 
MEDINA; ERICKA MONSERRATE MOLINA PINARGOTE, ANA MELCHORA 
PINARGOTE MONTESDEOCA, RAMÓN EUDORO PINARGOTE 
MONTESDEOCA, VICENTA AGRIPINA PINARGOTE MONTESDEOCA, 
ANDRÉS DANIEL PINARGOTE MONTESDEOCA, MANUEL SEBASTIÁN 
PINARGOTE MONTESDEOCA Y MARIANA CARIDAD PINARGOTE 
MONTESDEOCA; MARÍA MERCEDES DOMÍNGUEZ DELGADO, JORGE 
WASHINGTON WASHBRUM DOMÍNGUEZ, MARÍA IVON WASHBRUM 
DOMÍNGUEZ Y RUBÉN ANTONIO WASHBRUM DOMÍNGUEZ; TERESA DE 
JESÚS ANDRADE ROMERO Y NÉSTOR CABELLO BUSTAMANTE; ANA 
MARGARITA MACHADO LAVAYEN Y PEDRO JUAN GRANDA; VICENTA 
ELIZABETH ANDRADE GÓMEZ Y ALFREDO ERNESTO RAMÍREZ ARREAGA; 
JORGE RENÉ RUIZ ROMERO; CLARA MARLENE CAMPOVERDE PERALTA; 
IRMA PAULINA ESTÉVEZ LÓPEZ; ÁNGEL FERNANDO MENA DELGADO Y 
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BETHY DE LAS MERCEDES ARROBO MASACHE; JORGE SIMÓN LARA LEÓN 
Y NELLY VICENTA RODRÍGUEZ VEAS: NANCY TOYI PEÑAFIEL BURGOS Y 
JOSÉ ANTONIO VÁSQUEZ MACEAS; HOLGER EUCLIDES BRIONES 
CHANCAY Y ALCIDA CLEMENTINA PALACIOS MERA; JACINTO CLEMENTE 
SARAGUAYO Y BÁRBARA ESTRELLA LUCAS DEMERA; MARÍA AGUEDA DE 
JESÚS VÉLEZ COBEÑA, NÉSTOR RIDER VÉLEZ COBEÑA Y JOSÉ VIDAL 
VÉLEZ COBEÑA; HÉCTOR ENRIQUE PALACIOS SAAD, DANIELA PATRICIA 
PALACIOS RIVERA, MARÍA ALEXANDRA PALACIOS RIVERA, MAYRA 
LISSETTE PALACIOS RIVERA Y HÉCTOR ALEJANDRO PALACIOS RIVERA; 
VÍCTOR MIGUEL BURGOS BURGOS, CRISTHIAN ALEXI BURGOS QUINTANA, 
EDWIN MIGUEL BURGOS QUINTANA Y GLADYS STEFANY BURGOS 
QUINTANA; ELISA MARIETA CASTRO LEÓN Y FRANCISCO ALFREDO 
MORÁN BRIONES; ANDREA CRISTINA ALVARADO LEÓN, PEDRO EDUARDO 
LEÓN ALVARADO, ELVIRA MARÍA LEÓN ALVARADO, JORGE KLÉBER LEÓN 
ALVARADO, PRISCILA ELIZABETH LEÓN ALVARADO Y SARA REBECA LEÓN 
ALVARADO; ELVIS GUSTAVO ORRALA ARIAS Y MIREYA ISABEL 
HERNÁNDEZ RIVERO; DEVORA ALEXANDRA ESTÉVEZ LÓPEZ; NANCY 
ANDREA MUÑIZ CAJAPE, NERY JENNY MUÑIZ CAJAPE, JOFFRE JESÚS 
MUÑIZ CAJAPE Y HERÁCLITO MANUEL MARTÍNEZ CAJAPE; RUPERTO 
ALEJANDRO MARTÍN RENDÓN, ARACELLY DEL ROCÍO MARTÍN DAZA, JIM 
ALEJANDRO MARTÍN DAZA, CARMEN ROSA MARTÍN DAZA Y CAROL 
SAHARA MARTÍN DAZA; SEGUNDO ESTEBAN AUQUILLA SAENZ Y ROSA 
REA CRUZ; MANUEL CAYAMBE CUJILEMA Y MARÍA GUAMAN GUAMAN; 
GUILLERMINA VIOLETA DOMINGUEZ TORRES Y SEGUNDO RICARDO VILLA 
SOLANO; JOSÉ OLMEDO MENDOZA CASTRO Y AURA CLIDELIS ÁLAVA 
MACÍAS; WILLIAM WASHINGTON ROMÁN BANCHÓN Y HELEN RUTH CUMBE 
ROBLES; SEGUNDO HERIBERTO RAMIREZ RAMIREZ Y WUILMA CORREA 
RENTERIA; VÍCTOR RENE MENDOZA ARGUDO Y MARIUXI MARIBEL 
HERNÁNDEZ ZAMBRANO, FRANCISCO EFREN ENRIQUE QUIMI Y NIVIA 
ZENEIDA URETA PARRAGA; MARIANA DE JESÚS ÁVILA PANEZO; ANITA 
MARÍA TOMALÁ VALENCIA; WASHINGTON MELCIADES ESPINALES MOLINA 
Y REINA FLORENTINA SABANDO ORELLANA; RAMÓN HUMBERTO 
ZAMBRANO BASURTO; FRANCISCA COLOMBIA SANTILLAN SÁNCHEZ; 
MARÍA GEORGINA MORÁN VARGAS Y PASTOR RAMÓN AVILA LUCAS; 
AMELIA AZUCENA ALMACHI ITURRALDE; ADA MARLENE BASTIDAS 
CORDOVA Y EUGENIO DARIO PALACIOS GÓMEZ; CARMEN RITA NAVARRO 
CEDEÑO; ROBERTO JAVIER GRANDA PORRAS Y BETHY YESENIA 
GUERRERO CASTILLO; BETTI BERNARDA BERMELLO MERA; PEDRO 
HUAYAMABE REYES Y GRACIELA DEL PILAR PILCO HUILCA; FILIBERTO 
ARÍSTIDES MORÁN FIGUEROA; MILTON OMAR CANTOS VINUEZA; BOLIVAR 
ORLANDO BALAREZO CASTILLO Y ROSA BEATRIZ NAZARENO ESTACIO; 
LUZ MARÍA PLAZA VILLENA; CONSUELO CLARIVEL MATAMOROS 
SÁNCHEZ; CLARA BELLA MORALES CHEME; ROSA ROSILDA VERNAZA; 
PASTOR ROQUE FELICIANO MUÑOZ. MERA Y ROSA ISABEL SOLORZANO 
CHAVARRIA; WELLINGTON MIGUEL ACEBO GUTIÉRREZ; GLADYS EUGENIA 
BAJAÑA SÁNCHEZ; NINFA ADELINA MALIZA MEDINA; MIRIAM MARISOL 
GUZMAN CAMACHO; MARÍA LUCÍA GUANOQUIZA ENCALADA; MARÍA 
CONCEPCIÓN BARAHONA RODRÍGUEZ; ROSA ALEXANDRA MARTINEZ 
VILLAMAR, LORENA ALEXANDRA HERRERA MARTÍNEZ, MANUEL 
FRANCISCO HERRERA MARTÍNEZ, EDDY OCTAVIO HERRERA MARTÍNEZ Y 
YENNY VANESSA HERRERA MARTÍNEZ; VICTORIA DEL CARMEN MIRANDA 
LÓPEZ, HÉCTOR AMALIO PAUCAR MIRANDA, GLORIA FERNANDA PAUCAR 
MIRANDA Y REBECA DEL PILAR PAUCAR JUNCO; CARLOS LONCHA VERA 
AVILES, PEDRO SOLITO VERA AVILES GERMAN ISIDORO VERA AVILEZ, 
HELENE VERA AVILES, BLANCO LIVINGTON VERA AVILES, CARLOS 
BRAULIO VERA AVILES Y PEDRO CONSTANTINO VERA AVILEZ; ANGELICA. 
INÉS LEÓN GAVILANEZ, LUIS ENRIQUE LEÓN GABILANES, ANIBAL CARLOS 
LEÓN GAVILANEZ, LUISA MARIANA LEÓN GAVILANEZ, DINA NARCIZA LEÓN 
GAVILANES, SIXTO GERARDO LEÓN GAVILANES, OLGA DEL CARMEN 
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LEÓN GAVILANEZ Y GENARO ALCIDES LEÓN GAVILANES; PATRICIA 
ELIZABETH SALAZAR JOUVIN; NANCY GALLARDO CARRERA, PAMELA 
MICHELLE GALLARDO ARANDA, GLORIA DEL LOURDES GALLARDO 
CARRERA, EMMA PIEDAD CARRERA MEZA, MARCO WILLAN GALLARDO 
CARRERA Y RUTH CECILIA GALLARDO CARRERA Y JOSÉ ANDRÉS 
GALLARDO ARANDA; BARTOLOME VICENTE CASTILLO MUÑOZ, 
HERIBERTO VICENTE CASTILLO ESPINOZA, LILIANA JACQUELINE 
CASTILLO ESPINOZA Y MARIO ALFREDO CASTILLO ESPINOZA; BERTHA 
ANTONIA FAJARDO CAICEDO; ONOFRE GEOVANNY SANTOS VENTURA Y 
NELLY GRISELDA AURIA RUIZ; LEOCADIO TEOFILO CHALEN LEÓN Y 
SUSANA ISABEL BUSTAMANTE MENDOZA, respecto de los predios signados 
con códigos catastrales Nos. 42-1570-027-1; 91-2313-003; 15-0079-012-1; 57-
1174-006; 57-1231-006; 59-2290-001; 91-2892-013; 91-3812-002; 08-0336-003; 
60-0768-008; 84-0039-028; 97-2141-008; 95-0142-022; 59-2679-003; 42-0621- 
8; 91-0254-024; 58-1535-001; 42-0112-028; 91-2280-015; 56-0288-020; 60-
0776-013; 91-2064-010-2; 59-2298-007; 86-0232-022-2; 91-4160-002; 91-1902-
012; 86-0759-006; 91-4189-004; 42-0513-015; 60-0741-024; 58-1332-024; 86-
0240-014; 59-2715-027; 90-2369-002; 56-0348-008-1; 60-1758-001; 48-0364-
005; 48-0094-006; 57-1064-023; 42-0098-018; 86-0758-011; 91-1452-001; 58-
0478-002; 86-0093-031; 91-1643-009; 58-0743-022; 58-0769-010; 90-2360-004; 
86-0275-013; 48-5264-066; 91-2908-021; 60-1767-043; 59-2558-009; 58-1734-
012; 91-2059-016; 91-4231-011; 16-0016-010; 91-2156-011; 58-1333-005; 91-
3398-008; 91-1454-010; 59-2967-027; 58-1354-008; 91-1304-028; 60-2347-013; 
91-1156-006; 42-0960-050; 42-1159-020; 58-0226-010; 91-2116-006; 42-1063-
014; 42-0575-032; 200-0336-002; 42-1356-037; 42-0194-031; 57-0968-010; 57-
0111-005; 91-2057-001; 60-1737-020; 48-0455-009; 08-0299-013; 91-3903-017; 
60-1888-003; 57-1034-002; 91-0231-007; 86-0344-001; 91-1419-011; 91-2779-
002; 57-1144-012; 58-1483-018; 59-2213-027; 91-0025-005-1; 91-4170-009-2; 
91-1558-006; 91-1473-018; 91-2086-017; 42-0891-026; 59-2564-002; 45-0733-
012; 58-1421-002; 57-0791-010; 90-2348-011; 59-2645-007; 42-1323-010; 42-
0462-031; 84-0050-021; 57-0949-002; 59-2581-017; 91-1247-008; 57-0671-020; 
58-0473-010; 58-2577-014; 57-1374-007; 86-0396-014; 91-1363-007; 56-0079- 
9; 59-2608-030; 97-0710-015; 42-0901-004-2; 57-0158-021; 42-0949-010-2; 
59-2640-005; 56-0284-006; 91-2644-002; 42-0794-023; 48-0299-013; 59-2348-
016; 86-0651-006; 59-2629-029; 60-1349-032; 42-1154-002; 58-0745-006; 97-
0741-024; 57-0565-009; 42-0114-044; 91-3681-008; 42-0940-001; 42-0348-009; 
73-0021-008; 91-3324-015; 59-2578-016; 60-1713-009; 91-1083-014; 56-0164-
009; 86-0725-020; 27-0077-004; 58-1619-018; 42-0807-054; 57-0530-016; 42-
0684-005; 42-1298-024; 60-0769-011; 59-2581-016; 58-0650-015; 91-2057-021; 
58-0187-005; 91-1477-007; 42-1126-009; 91-1715-014; 86-0485-013; 86-0385-
005; 59-2591-006, 59-2172-019; 91-3927-009; 91-3072-004; 200-0190-011; 58-
0266-007; 48-5313-024; 56-0285-020; 91-1567-020; 91-1464-017; 91-1887-020; 
59-2494-005; 57-0051-007; 91-1260-002; 60-1068-006; 91-2955-005; 43-0074-
015-1; 91-4194-004; 60-0773-002-4; 95-0370-014; 91-3348-001; 57-0749-014; 
59-2536-016; 56-0220-007; 42-0555-007; 60-0788-031; 600-0133-010-1; 86-
0178-014; 86-0748-028; 91-3360-012; 42-0411-024; 60-1356-023; 91-1269-002; 
76-0081-001; 60-1302-027; 42-1345-027; 58-1553-016; 42-0129-004".- EL 
SEÑOR ALCALDE: "Concejal Leopoldo Baquerizo".- EL CONCEJAL 
BAQUERIZO: "Sí, señor Alcalde, para elevar a moción el punto tres del orden del 
día".- EL SEÑOR ALCALDE: "Moción del Concejal Leopoldo Baquerizo, apoyada 
por los Concejales Navarro, Morales, Alman, Flores, Gilbert, Loayza, González, 
entre otros. Tome votación señora .Secretaria, proclame el resultado y prosiga con 
el tercer punto del orden del día".- LA SEÑORA SECRETARIA: "Señor Alcalde 
procedemos a tomar votación: Sra. Lídice Aldas Giler, a favor; Lcda. María del 
Carmen Alman Corozo, a favor; Lcdo. Leopoldo Baquerizo Adum, a favor; Ab. 
Consuelo Flores Carrera, a favor; Dr. Roberto Gilbert Febres Cordero, a favor; 
Msc. Susana González Rosado, a favor; Sra. Zaida Loayza Romero, a favor; Lcdo. 
Carlos Luis Morales Benitez, a favor; Lcdo. Luis Murillo Carranza, a favor; Ing. 
Gustavo Navarro Guerrero, a favor; Sra. Luzmila Nicolalde Cordero, a favor; Sr. 
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Jorge Pinto Yunes, a favor; ing. Manuel Samaniego Zamora, a favor; Ing. Josué 
Sánchez Campusano, a favor; Ab. Doménica Tabacchi Rendón, a favor. Señor 
Alcalde, el resultado de la votación es el siguiente: Por la moción propuesta por el 
Concejal Lcdo. Leopoldo Baquerizo Adum, debidamente apoyada por los 
Concejales Navarro, Morales, Alman, Flores, Gilbert, Loayza, González entre 
otros, en el sentido de que se apruebe el punto tres del orden del día, han votado 
a favor los quince (15) Concejales presentes. En consecuencia, EL M. I. CONCEJO  
MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, POR UNANIMIDAD, RESUELVE APROBAR 199  
TRÁMITES DE LEVANTAMIENTO DE PATRIMONIO FAMILIAR, SOLICITADO POR 
LOS SEÑORES: SEGUNDO RICARDO QUISHPI CANDO Y ANA MARÍA SANUNGA 
VARGAS; MIGUEL HENRY GURUMENDI VERGARA Y ELVIRA ESMERALDA ESPAÑA  
RIVERA; EVENCIO FELIPE GÓMEZ SALGADO Y SONIA MARÍA MAYORGA  
RONQUILLO; RUTH LILIANA SALDAÑA ESPINOZA; JENNY PILAR GARAYCOA 
JIMÉNEZ; OMAR GIOVANNY CARVAJAL JIMÉNEZ, ALEXANDRA NOEMI ALVAREZ 
JIMÉNEZ, JONATHAN DAVID BANCHON JIMÉNEZ, CARLOS JESÚS ÁLVAREZ  
JIMÉNEZ, BLANCA YESSENIA CARVAJAL JIMÉNEZ, AMADO ENRIQUE LITARDO  
LITARDO Y MARTHA ELIZABETH CARPIO JIMENEZ; JOSÉ LUIS ZAMORA  
CONTRERAS Y MARJORIE DEL ROCÍO CABRERA VERA; ELSA MARÍA MONTUFAR  
PÉREZ Y PATRICIA ELIZABETH CAMPOS MONTUFAR; JOSEFA MARÍA BAJAÑA 
VERA; LUIS VICENTE VILLOTA CAMPOVERDE Y PATRICIA ALEXANDRA VILLOTA 
CAMPOVERDE; FANNY HERACLIDES BASANTES MEZA; TOMASA GREGORIA 
ORTIZ PLUAS; NIEVES CELENE VASQUEZ GRACIA; DANIT ENRIQUE HARO VERA, 
GEORGE STALIN HARO VERA Y MARJORIE ALICIA HARO VERA; EDITA BENILDA 
POGO UNUSUNGO; LAURA ALEJANDRINA VALAREZO GARZON Y LUIS VICENTE 
BALAREZO LÓPEZ.  GUSTAVO ORLANDO GALARZA PONCE. JULIETA ROSA 
GALARZA PONCE,  ANA SILVIA GALARZA PONCE Y ANA ESPERANZA PONCE 
AVEIGA; GABRIEL LONGINO PILLIGUA BELLO; ÁNGEL JULIO GUZHÑAY CORRAS, 
RITA MARÍA GUZHÑAY CORRAL. CRUZ ROSARIO GUZHÑAY CORRAL, CRISTHIAN  
EDUARDO GUZHÑAY COTTALLAT Y MARÍA EUDOFILIA CORRAL ARIAS; JUDITH  
DOMITILA RAMIREZ JARAMILLO; WILFRIDO BERNEY RIVERA BARRETO Y PETITA 
TOMASA TUMBACO PLÚA; JACINTA ELIZABETH ARBOLEDA BRIONESz CLARA 
MARGARITA PACHECO TORRES Y CARMEN ESPERANZA PACHECO  TORRES, 
CLORINDA BRAVO PALADINES.  RAFAEL ARCÁNGEL BOHORQUEZ GUTIÉRREZ Y  
NORMA GRACIELA FIGUEROA YAGUAL; MARCOS DAVID LINDAO  
MONTESDEOCA; LUCIANA EUMELIA ACOSTA PRADO; AURA DALIA OROBIO 
TORRES.  VIOLETA IRENE VALENCIA VILLACRESES; JUDITH MARMOLEJO 
CENTENO; JANETH TERESA CASTRO MONCAYO• MARCIA GÓMEZ MONTAS°, 
SAULO NEL ARROYO ANGULO Y SOFÍA AURORA AYOVÍ GÓMEZ; GUIDO ENRIQUE  
LOOR GARCÍA; KLÉVER CLEMENTE BRIONES ARAUJO Y GLADYS MARLEY RIVAS  
GUILLÉN; FRECIA MARÍA SALAZAR LEÓN; TOMÁS GUILLERMO RUGEL LOZANO  
Y ÁNGELA DOMITILA ALMEIDA ROMÁN; BETSY KAHATERINE LEÓN JIMÉNEZ Y 
REINA JHULIANA LEÓN JIMÉNEZ; SANDY PAOLA SÁNCHEZ SALDAÑA, KEVIN  
ALEXAÑDER SÁNCHEZ SALDAÑA Y DIANA VANESSA SANCHEZ SALDAÑA, 
FLORENCIO LORENZO ZAMBRANO CARPIO Y GERTRUDIS JACINTA HUACÓN  
SANTILLÁN; TANYA ELIZABETH CASUAL CAJAS.  ORLANDO ARTURO PÉREZ VITE  
Y LUZMILA MARLENE CASTRO MORÁN.  MANUEL ANTONIO CÓNDOR PUCA Y 
CELIA CELINA PUCA CAGUANA• CHELITA IDALBA CARREÑO LÓPEZ Y DIONICIO  
SANTIAGO VERA PAZMIÑO; ÁNGEL JEOVANNY NARANJO SEGOVIA Y KATTY 
LILIANA TOAZA VARGAS.  ABDELIA QUIZHPE JIMÉNEZ.  ISABEL ANA DÍAZ 
VALVERDE; HORACIA RAFAELA DUMES LARA; RUTH ANGELICA BONILLA DIAZ• 
JOSÉ MIGUEL CRIOLLO PUMA.  PEDRO NICOLAS NAVARRETE CORONEL.  
MARIANA ROTO PARAPI; CARLOS ANTONIO MENDOZA URQUISA; VICKY 
MARIANELLA MATAMOROS RIOS• GUIDO GERARDO ALVAR.ADO ALVARADO¡ 
CÉSAR ENRIQUE ROMO MONTECE; FLORISELVA DIAMANTINA CEDEÑO  
DELGADO; SONIA ISABEL LEÓN ROMERO, CECILIA LUCIA LEÓN ROMERO, 
PETITA CLARIVEL LEÓN ROMERO  Y  MELEY LEON  ROMERO.  ALEJANDRO  
RODOLFO AGUIRRE SARES WALTER JOHNNY AGUIRRE SARES. ANA SILVA  
AGUIRRE SARES, ERNESTO GUILLERMO CASTRO SARES Y RUTH VERONICA  
CASTRO SARES; WALTER HERNAN VELASTEGUI SALAZP.R Y  ELVIRA GUISSELA  
RODRIGUEZ CARPIO; MARCO TULIO CASTRO VELEZ Y GLORIA INES ARCE  
LOPEZ.  ANTONIO VICTOR HUGO MERA DEMERA Y AMELIA DIOSELINA HERRERA 
BARZOLA• RICARDO XAVIER TORRES ARGANDOÑA Y LISSETTE ORELLANA  
MORA; JULIA LEONOR MONSERRATE JACOME Y VICTOR JACINTO ELIZONDO 
CEJIDO; FELIX DELGADO IZAGUIRRE Y MERCEDES MANZABA CANDELARIOz 
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FELIX DELGADO IZAGUIRRE Y MERCEDES MANZABA CANDELARIO; PABLO 
XAVIER VALDEZ ÁLAVA; JUANA DOMITILA CÁRDENAS ARÉVALO, LUIS EDUARDO 
SOLANO VILLACÍS, JANETH ADELA SOLANO CÁRDENAS Y CELIA MARIANA 
SOLANO CÁRDENAS; BERNARDO MELECIO GONZABAY PONCE E ISABEL 
ROSARIO CHOÉZ QUINDE; HIPÓLITO LEÓN FERNÁNDEZ Y CLEMENCIA VICENTA 
MEJÍA MANZANO; FAVIO ENRIQUE CAVADIA ALMENTERO Y EDOREY AYDEE 
CEVALLOS FRANCO; MARCOS ELADIO PACHECO JIMÉNEZ; JUAN CARLOS 
CRESPO CAMPOVERDE; INGRID AURORA BADARACO MOREIRA, MARÍA 
AUXILIADORA BADARACO MOREIRA, GLENDA GABRIELA BADARACO MOREIRA 
Y JOSÉ VICENTE BADARACO MOREIRA; PEDRO PABLO TRIVIÑO MOREIRA Y 
BEATRIZ AMANDA GÓMEZ CASTELLANOS; JOSÉ LUIS LAINEZ GIRINO; OMAR 
CIPRIANO MORA CAICEDO Y MARÍA DE LOURDES JIMÉNEZ MARTÍNEZ; ELSA 
OFELIA VERA LEÓN; MÓNICA DE LOURDES VALVERDE NIETO; MARÍA 
MERCEDES LÓPEZ CORNEJO; ÁNGEL FERNANDO RAMÍREZ ALFONSO; LUZ 
MARINA CORTEZ ANGULO; MARGOT DE LOURDES BAYAS HERRERA Y CARLOS 
RODOLFO SARMIENTO AMAYA; DORA MARSELINA GÓMEZ REYES, JOAQUIN 
FELIPE GÓMEZ GÓMEZ, FABIOLA VANESSA GÓMEZ TORRES Y ROSA ANA 
GÓMEZ TORRES; NARCISA DE JESÚS INTRIAGO FERRIN; NARCISA DE JESÚS 
INTRIAGO FERRIN; CARMEN GUADALUPE ROMERO GUERRERO; MARÍA TERESA 
SEGARRA AREVALO Y SEGUNDO FIDEL CACERES PATIÑO; GUSTAVO ISAEL 
HURTADO JARAMILLO; JACINTO ARNULFO PLUA QUINDE; BERTHA ASENCIA 
MUÑIZ JORDAN; JOSEFINA ELIZABETH MORALES JARAMILLO; JUAN CARLOS 
PILOZO RIVAS; DAVID ANTONIO CHAVEZ ROJAS Y YURY NARCISA GARCÍA 
SOLÍS; JAIME JAVIER MEDINA RAMOS, JENNY JACQUELINE MEDINA RAMOS, 
FABIOLA VERÓNICA MEDINA RAMOS Y ÁNGEL LEONIDADS MEDINA RAMOS; 
JUANA CHOEZ RODRIGUEZ Y LUIS ALBERTO MORA; ALEXANDRA FÁTIMA SÁENZ 
VERA, MANUEL FERNANDO SÁENZ VERA Y ALMINDA MARIANA SÁENZ VERA; 
MARÍA GERTRUDIS LARA PALIZ; MARIO EDUARDO MÉNDEZ MOREIRA Y ADELA  
GUILLERMINA RIVERA CARREÑO; MARÍA AMÉRICA GARCÉS CHAGUAY; MARÍA 
JOSÉ MESTANZA PONCE; MÓNICA BEATRIZ BARZOLA GALARZA; MIGUEL ÁNGEL  
PALMA CANDELARIO; FRANCISCO RICARDO MENDOZA VEINTIMILLA Y ARACELY  
VARGAS FARIÑO; DANIEL EDUARDO ESPINOZA ALVARADO; DANIELA VANESSA  
BORBOR FIERRO; GLADYS FRANCISCA SANTILLÁN FRANCO Y PEDRO ALBERTO 
MÁRQUEZ CAÑIZARES; CELSO ONOFRE CALDERÓN AMAYA Y LIDIA GONZÁLEZ  
CHIRIBOGA; ANDRÉS MIGUEL CHÓEZ CHÓEZ Y FELICITA EDILMA TIGUA 
MARCILLO; MARTHA CONSUELO BANCHON VILLARREAL Y ALONSO LEONARDO 
LOZANO VELASCO; GEORGE HUMBERTO DOMÍNGUEZ LÓPEZ Y LUZ KARINA  
SILVA SOSA;,MÁXIMO CHONILLO PEÑAFIEL; SERAFINA MINA CORTEZ; ISAURA  
LORENA MEJIA ZAMBRANO; VICENTE SANTIAGO YAGUAL TOMALA; ELBA MARÍA  
LARRETA MONTES; SONIA AUGUSTO SÁNCHEZ; LUZ MARÍA CALDERON  
TORRES; EDUARDO GERONIMO BORJA JACOME; MÓNICA PETITA RODRÍGUEZ 
SOLÓRZANO; LUZ MARJURI LUCAS CEVALLOS; CLEMENTE ARCÁNGEL ERAZO  
ARIAS; MIRIAN BLAS ECHEVERRIA JARAMILLO; YINA LORENA CORREA  
ARISTEGA; WENDY ZULAY ZAMBRANO RAMIREZ; ZOILA MARTHA BARRERA 
TOSCANO; FRANCISCO JOSÉ CRUZ JIMÉNEZ; ELVIRA RAFAELA ORTEGA  
ZURITA; DOUGLAS SANTIAGO HUACON ALVARADO, ELIZABETH MARÍA HUACON  
ALVARADO, FREDDY HONORIO HUACON ALVARADO, HECTOR HOMERO  
HUACON ALVARDO, HIRLANDA JACQUELINE HUACON ALVARADO, MARIO 
ROBERTO HUACON ALVARADO, NELSON ENRIQUE HUACON ALVARADO, 
SATURNINO HERIBERTO HUACON ALVARADO, PATRICIA JANNET HUACON 
ALVARADO Y JUAN HONORIO HUACON RUBIO; NELSON ENRIQUE QUISPILLO  
TOTOY Y FRANCISCA BÁRBARA GUARANDA FIGUEROA; SIGIFREDO ANTONIO  
MORA BALÓN Y VIOLETA COLOMBIA ECHEVERRÍA LEÓN; GILBERTO MOISÉS  
GUZMÁN VERGARA Y MARÍA UBALDINA ZAMBRANO; FREDDY FRANCISCO  
VIVIER Y TERESA DE JESÚS SERRANO PINCAY; JENNY MARÍA GUZMÁN MITE Y 
PEDRO REGALADO VAQUE TUMBACO; LUIS ENRIQUE PINCAY PISCO Y DEYSI  
NORMAN PÉREZ PISCO; CELSO EFRAÍN ROBAYO ZAMBRANO Y EDILMA  
GUADALUPE MORALES MEDINA; ERICKA MONSERRATE MOLINA PINARGOTE, 
ANA MELCHORA PINARGOTE MONTESDEOCA, RAMÓN EUDORO PINARGOTE  
MONTESDEOCA, VICENTA AGRIPINA PINARGOTE MONTESDEOCA, ANDRÉS  
DANIEL PINARGOTE MONTESDEOCA, MANUEL SEBASTIÁN PINARGOTE  
MONTESDEOCA Y MARIANA CARIDAD PINARGOTE MONTESDEOCA; MARÍA 
MERCEDES DOMÍNGUEZ DELGADO, JORGE WASHINGTON WASHBRUM  
DOMÍNGUEZ, MARÍA IVON WASHBRUM DOMÍNGUEZ Y RUBÉN ANTONIO 
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WASHBRUM DOMÍNGUEZ; TERESA DE JESÚS ANDRADE ROMERO Y NÉSTOR 
CABELLO BUSTAMANTE; ANA MARGARITA MACHADO LAVAYEN Y PEDRO JUAN  

A GRANDA; VICENTA ELIZABETH ANDRADE GÓMEZ Y ALFREDO ERNESTO 
RAMIREZ ARREAGA; JORGE RENÉ RUIZ ROMERO; CLARA MARLENE  
CAMPOVERDE PERALTA; IRMA PAULINA ESTÉVEZ LÓPEZ; ÁNGEL FERNANDO  
MENA DELGADO Y BETHY DE LAS MERCEDES ARROBO MASACHE; JORGE 
SIMÓN LARA LEÓN Y NELLY VICENTA RODRÍGUEZ VEAS; NANCY TOYI PEÑAFIEL  
BURGOS Y JOSÉ ANTONIO VÁSQUEZ MAGIAS; HOLGER EUCLIDES BRIONES 
CHANCAY Y ALCIDA CLEMENTINA PALACIOS MERA. JACINTO CLEMENTE 
SARAGUAYO Y BÁRBARA ESTRELLA LUCAS REMERA' MARIA AGUEDA DE  
JESÚS VÉLEZ COBEÑA NÉSTOR RIDER VÉLEZ COBEÑA Y JOSÉ VIDAL VÉLEZ 
COBEÑA; HÉCTOR ENRIQUE PALACIOS SAAD, DANIELA PATRICIA PALACIOS  
RIVERA, MARÍA ALEXANDRA PALACIOS RIVERA MAYRA LISSETTE PALACIOS  
RIVERA Y HÉCTOR ALEJANDRO PALACIOS RIVERA; VÍCTOR MIGUEL BURGOS  
BURGOS, CRISTHIAN ALEXI BURGOS QUINTANA EDWIN MIGUEL BURGOS  
QUINTANA Y GLADYS STEFANY BURGOS QUINTANA. ELISA MARIETA CASTRO  
LEÓN Y FRANCISCO ALFREDO MORÁN BRIONES.  ANDREA CRISTINA ALVARADO  
LEÓN PEDRO EDUARDO LEÓN ALVARADO ELVIRA MARÍA LEÓN ALVARADO, 
JORGE KLÉBER LEÓN ALVARADO, PRISCILA ELIZABETH LEÓN ALVARADO Y 
SARA REBECA LEÓN ALVARADO; ELV1S GUSTAVO ORRALA ARIAS Y MIREYA 
ISABEL HERNÁNDEZ RIVERO; DEVORA ALEXANDRA ESTÉVEZ LÓPEZ; NANCY 
ANDREA MUÑIZ CAJAPE NERY JENNY MUÑIZ CAJAPE JOFFRE JESUS MUNIZ 
CAJAPE Y HERÁCLITO MANUEL MARTÍNEZ CAJAPE; RUPERTO ALEJANDRO  
MARTÍN RENDÓN, ARACELLY DEL ROCÍO MARTÍN DAZA, JIM ALEJANDRO  
MARTIN DAZA, CARMEN ROSA  MARTIN DAZA Y CAROL SAHARA MARTÍN DAZA, 
SEGUNDO ESTEBAN AUQUILLA SAENZ Y ROSA REA CRUZ; MANUEL CAYAMBE 
CUJILEMA Y MARÍA GUAMAN GUAMAN; GUILLERMINA VIOLETA DOMÍNGUEZ 
TORRES Y SEGUNDO RICARDO VILLA SOLANO; JOSÉ OLMEDO MENDOZA 
CASTRO Y AURA CLIDELIS ALAVA MACIAS1 WILLIAM WASHINGTON ROMAN 
BANCHON Y HELEN RUTH COMBE ROBLES; SEGUNDO HERIBERTO RAMIREZ  
RAMIREZ Y WUILMA CORREA RENTERIA; VÍCTOR RENE MENDOZA ARGUDO Y  
MARIUXI MARIBEL HERNÁNDEZ ZAMBRANO' FRANCISCO EFREN ENRIQUE QUIMI  
Y NIVIA ZENEIDA URETA PARRAGA; MARIANA DE JESÚS AVILA PANEZO; ANITA  
MARIA TOMALÁ VALENCIA; WASHINGTON MELCIADES ESPINAL ES MOLINA Y  
REINA FLORENTINA SABANDO ORELLANA; RAMÓN HUMBERTO ZAMBRANO  
BASURTO• FRANCISCA COLOMBIA SANTILLAN SÁNCHEZ.  MARÍA  GEORGINA 
MORAN VARGAS Y PASTOR RAMÓN AVILA LUCAS; AMELIA AZUCENA ALMACHI  
ITURRALDE.  ADA MARLENE BASTIDAS CORDOVA Y EUGENIO DARIO PALACIOS  
GOMEZ.  CARMEN RITA NAVARRO CEDEÑO; ROBERTO JAVIER GRANDA PORRAS  
Y BETHY YESENIA GUERRERO CASTILLO.  BETTI BERNARDA BERMELLO MERA, 
PEDRO HUAYAMABE REYES Y GRACIELA DEL PILAR PILCO HUILCA; FILIBERTO 
ARÍST!DES MORÁN FIGUEROA; MILTON OMAR CANTOS VINUEZA; BOLIVAR 
ORLANDO BALAREZO CASTILLO Y ROSA BEATRIZ NAZARENO ESTACIO.  LUZ 
MARÍA PLAZA VILLENA; CONSUELO CLARIVEL MATAMOROS SÁNCHEZ.; CLARA 
BELLA MORALES CHEME.  ROSA ROSILDA VERNAZA; PASTOR  ROQUE  
FELICIANO MUÑOZ MERA Y ROSA ISABEL SOLORZANO CHAVARRIA.; 
WELLINGTON MIGUEL ACEBO GUTIÉRREZ; GLADYS EUGENIA BAJAÑA 
SÁNCHEZ; NINFA ADELINA MALIZA MEDINA; MIRIAM MARISOL GUZMAN 
CAMACHO; MARÍA LUCÍA GUANOQUIZA ENCALADA.  MARÍA CONCEPCION 
BARAHONA RODRÍGUEZ; ROSA ALEXANDRA MARTINEZ  VILLAMAR, LORENA 
ALEXANDRA HERRERA MARTÍNEZ, MANUEL FRANCISCO HERRERA MARTINEZ, 
EDDY OCTAVIO HERRERA MARTÍNEZ Y YENNY VANESSA HERRERA MARTÍNEZ; 
VICTORIA DEL CARMEN MIRANDA LÓPEZ, HÉCTOR AMALIO PAUCAR MIRANDA 
GLORIA FERNANDA PAUCAR MIRANDA Y REBECA DEL PILAR PAUCAR JUNCO; 
CARLOS LONCHA VERA AVILES, PEDRO SOLITO VERA AVILES. GERMAN ISIDORO 
VERA AVILEZ, HELENE VERA AVILES, BLANCO LIVINGTON VERA AVILES 
CARLOS BRAULIO VERA AVILES Y PEDRO CONSTANTINO VERA AVILEZ• 
ANGELICA INÉS LEON GAVILANEZ LUIS ENRIQUE LEÓN GABILANE1,  ANIBAL 
CARLOS LEÓN GAVILANEZ, LUISA MARIANA LEÓN GAVILANEZ, DMA NARCIZA 
LEÓN GAVILANES, SIXTO GERARDO :.EÓN GAVILANES OLGA DEL CARMEN 
LEON  GAVILANEZ Y GENARO ALCIDES LEON GAVILANES; PATRICIA ELIZABETH 
SALAZAR JOUVIN: NANCY GALLARDO CARRERA, PAMELA MICHELLE 
GALLARDO ARANDA, GLORIA DEL  LOURDES GALLARDO CARRERA, EMMA 
PIEDAD CARRERA MEZA, MARCO  WILLAN GALLARDO CARRERA Y RUTH CECILIA 
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GALLARDO CARRERA Y JOIE ANDRÉS GALLARDO ARANDA; BARTOLOME 
VICENTE CASTILLO MUÑOZ, HERIBERTO VICENTE CASTILLO ESPINOZA, LILIANA 
JACQUELINE CASTILLO ESPINOZA Y MARIO ALFREDO CASTILLO ESPINOZA; 
BERTHA ANTONIA FAJARDO CAICEDO; ONOFRE GEOVANNY SANTOS VENTURA 
Y NELLY GRISELDA AURIA RUIZ; LEOCADIO TEOFILO CHALEN LEÓN Y SUSANA 
ISABEL BUSTAMANTE MENDOZA, RESPECTO DE LOS PREDIOS SIGNADOS CON 
CÓDIGOS CATASTRALES NOS. 42-1570-027-1; 91-2313-003; 15-0079-012-1; 57-1174-
006; 57-1231-006; 59-2290-001; 91-2892-013; 91-3812-002; 08-0336-003; 60-0768-008; 
84-0039-028; 97-2141-008; 95-0142-022; 59-2679-003; 42-0621-008; 91-0254-024; 58-
1535-001; 42-0112-028; 91-2280-015; 56-0288-020; 60-0776-013; 91-2064-010-2; 59-
2298-007; 86-0232-022-2; 91-4160-002; 91-1902-012; 86-0759-006; 91-4189-004; 42-
0513-015; 60-0741-024; 58-1332-024; 86-0240-014; 59-2715-027; 90-2369-002; 56-
0348-008-1; 60-1758-001; 48-0364-005; 48-0094-006; 57-1064-023; 42-0098-018; 86-
0758-011; 91-1452-001; 58-0478-002; 86-0093-031; 91-1643-009; 58-0743-022; 58-
0769-010; 90-2360-004; 86-0275-013; 48-5264-066; 91-2908-021; 60-1767-043; 59-
2558-009; 58-1734-012; 91-2059-016; 91-4231-011; 16-0016-010; 91-2156-011; 58-
1333-005; 91-3398-008; 91-1454-010; 59-2967-027; 58-1354-008; 91-1304-028; 60-
2347-013; 91-1156-006; 42-0960-050; 42-1159-020; 58-0226-010; 91-2116-006; 42-
1063-014; 42-0575-032; 200-0336-002; 42-1356-037; 42-0194-031; 57-0968-010; 57-
0111-005; 91-2057-001; 60-1737-020; 48-0455-009; 08-0299-013; 91-3903-017; 60-
1888-003; 57-1034-002; 91-0231-007; 86-0344-001; 91-1419-011; 91-2779-002; 57-
1144-012; 58-1483-018; 59-2213-027; 91-0025-005-1; 91-4170-009-2; 91-1558-006; 91-
1473-018; 91-2086-017; 42-0891-026; 59-2564-002; 45-0733-012; 58-1421-002; 57-
0791-010; 90-2348-011; 59-2645-007; 42-1323-010; 42-0462-031; 84-0050-021; 57-
0949-002; 59-2581-017; 91-1247-008; 57-0671-020; 58-0473-010; 58-2577-014; 57-
1374-007; 86-0396-014; 91-1363-007; 56-0079-009; 59-2608-030; 97-0710-015; 42-
0901-004-2; 57-0158-021; 42-0949-010-2; 59-2640-005; 56-0284-006; 91-2644-002; 42-
0794-023; 48-0299-013; 59-2348-016; 86-0651-006; 59-2629-029; 60-1349-032; 42-
1154-002; 58-0745-006; 97-0741-024; 57-0565-009; 42-0114-044; 91-3681-008; 42-
0940-001; 42-0348-009; 73-0021-008; 91-3324-015; 59-2578-016; 60-1713-009; 91-
1083-014; 56-0164-009; 86-0725-020; 27-0077-004; 58-1619-018; 42-0807-054; 57-
0530-016; 42-0684-005; 42-1298-024; 60-0769-011; 59-2581-016; 58-0650-015; 91-
2057-021; 58-0187-005; 91-1477-007; 42-1126-009; 91-1715-014; 86-0485-013; 86-
0385-005; 59-2591-006, 59-2172-019; 91-3927-009; 91-3072-004; 200-0190-011; 58-
0266-007; 48-5313-024; 56-0285-020; 91-1567-020; 91-1464-017; 91-1887-020; 59-
2494-005; 57-0051-007; 91-1260-002; 60-1068-006; 91-2955-005; 43-0074-015-1; 91-
4194-004; 60-0773-002-4; 95-0370-014; 91-3348-001; 57-0749-014; 59-2536-016; 56-
0220-007; 42-0555-007; 60-0788-031; 600-0133-010-1; 86-0178-014; 86-0748-028; 91-
3360-012; 42-0411-024; 60-1356-023; 91-1269-002; 76-0081-001; 60-1302-027; 42-
1345-027; 58-1553-016; 42-0129-004".-  EL SEÑOR ALCALDE: "Habiendo votado 
todos los Concejales y las Concejalas en todos los puntos del orden del dia 
tratado, por lo cual clausuro esta sesión, convoco a sesión ordinaria de la 
Corporación Municipal para el día jueves 25 de octubre del 2018, a las 12 horas. 
Agradezco a todos ustedes por su presencia. Muchas gracias a todos". 	 
El Concejo resolvió además, que las resoluciones adoptadas durante la sesión, 
surtan efecto inmediato sin esperar la aprobación previa del Acta respectiva. Se 
deja constancia expresa que los documentos que se entregaron en el desarrollo 
de la Sesión se agregan en originales, para ser adjuntados al Acta. Siendo las 
doce horas y treinta y cinco minutos y no habiendo otro punto que tratar, el señor 
abogado Jaime Nebot Saadi, Alcalde de Guayaquil, da por terminada la Sesión. 

AB. JMME NEBOT SAADI 	 AB. MARTHA HERRERA GRANDA 
ALCALDE r  DE GUAYAQ L 	 SECRETARIA DE LA M. I. 

MUNICIPALIDAD DE GUAYAQUIL 
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